

На первенство страны по футболу

Вчера из стадионе имени Л. П. Берия динамовцы Тбилиси встретились в очередном матче на первенство страны с одесской командой «Спартак».

Итог матча был вовсе не таким, как предполагали заполнившие трибуны стадиона зрители. Имея бесспорное преимущество, динамовцы не использовали его.

Считая, очевидно, команду «Спартак» слабым противником, динамовцы даже не вышли на поле в своем обычном составе.

Началось с неожиданности. На третьей минуте защитник «Динамо» Кикнадзе и вратарь Ткебучава замешкались возле медленно катившегося мяча. Этим воспользовался правый полусредний нападения «Спартак» Чаплыгин, который спокойно направил мяч в ворота. После этого игра динамовцев «не клеилась». Лишь в конце первого тайма Джеджелова сильным, неожиданным ударом забил ответный гол.

Не изменилась игра и после перерыва. На пятой минуте при подаче углового удара защита динамовцев не уследила за тем же Чаплыгиным и в сетке хозяев поля очутился второй мяч. Но и это не внесло перемены в игру динамовцев, которые не смогли использовать ни одного из своих прорывов на штрафную площадку «Спартак».

Заря Востока 20.06.41